FY 2011 USDA Forest Service Budget Justification Errata- Part 2

The FY 2011 Budget Justification from April 21, 2010 that is posted on the Forest Service website contains the errata listed below. If you have a copy of the document that was posted April 21, 2010, the following pages should be replaced within the listed chapters:

Chapter 1 – Overview

• Pages 21 and 22: Deleted unreferenced footnotes #4 and #5

Chapter 3 – Annual Performance Report

- Pages 3-3 and 3-4: Deleted bulleted reference to old PART measure for "cost of capital improvement and maintenance per mile of highway legal vehicle road in good or fair condition"
- Pages 3-17 and 3-18: Edited footnote reference for Measure 2.1a

Chapter 7 – National Forest System

• Pages 7-1 to 7-10: Edited narratives for grammar, spelling, and accuracy of technical language

Chapter 8 - Capital Improvement and Maintenance

Replace Entire Chapter – Specific changes made:

- o Included facilities major project list for regions 1 and 2, omitted from some versions of the first errata
- o Renumbered pages to account for this change

Chapter 14 - Permanent Appropriations

- Pages 14-17 and 14-18: Edited text reference to increased timber volume sold from Timber Salvage Sales to accurately reflect the target change between FY 2010 and FY 2011
- Pages 14-19 and 14-20: Included Stewardship Contracting performance table omitted from some versions of the first errata

Chapter 15 – Trust Funds

• Pages 15-3 and 15-4: Edited text reference to FY 2011 KV Regional Work Program timber volume sold target to match table

Chapter 16 - Special Exhibits

 Pages 16-19 and 16-20: Modified definitions of Cost Pool 3 and Cost Pool 4 to be consistent with current year agency internal program direction